au,len Llas 3lowyl 2012,/2011 14wl giull
;_":_wl_wr 9 Sgiwall ol éalell

3us 2 4853lsa e

(b5 5) :JgVI o9 o]

1wl Blsd) § (x) dodsl 25

O 3+7 [0 :esdyB-m2 saali(l

vz O 2 O Y =ssu§i sasll (2
2

V3 [ V15 L] V3 O :@@\/ﬁ—dﬁ&@l(i&

(CD)//(AB) : Euo JWI oo I JaY (4

3cm C

m—3 [] 3—m

D
Pa—
A 7cm B
5 [ 4 [ 30 el IV asYl

y3lgs (CP) 3 (BN) ,(AM) Slogditud! - 1 Euzr JWI gus I Y (5
. MP=4cm 5 AC=5cm , AB=2cm -

2 [ 1,6 [] 1,5 [] : G9lud MN asl

S50 45 tbaodl o




(b 7) Gl o ol
L W OV e Wl B 3 x azsl (1
1
x| =91 =7 |x —m| =3 2 1=z
s ddsx Sy A =6x+3 bl s (2
X =2 gx=0: @ ol 5o IS & leald ddust) dadtll aws -]
L 6Xx+3=0 Cusw x Ayl -0

.B=(6x—3)(6x+3) o .B =36x%—9 8Ll 3t ¢

. (2x = 1)(6x + 3) + (6x + 3)? &I 8L Jalge shiz J) &S -5

(b 3) S oo ol

C (el o Jshl ud Buss)

(FH)//(EG) : Cusny JWI g 1 oL
AF=4,5 3 AG=8,4 g AE=6,3 g EG=4,2

FH 3 AH sl gullb diops guban

(bl 5) :&b)l O ol
(el oo Johl yuid Bu>g)

10 Wsb Sud guliiuns ka8 [AB] o8 (1

- &ugliis ljz1 7 J) [AB] puiat] dshd el (2

: Euou N g M opthaiis [AB] i) dskad e i (3

. NBy MN g AM cuusi (4

AM MN NB
2 2 3

"sgzﬂ S _ -

S99 4

S50 45 tbaodl e




